

# 我区召开2019年定兵工作会

**本报讯** 记者柯柯报道:9月4日晚,我区召开2019年定兵工作会议。会议对征兵工作纪律作了强调,对新兵的身体、政治考核合格情况进行了现场逐个确认,要求各级各部门进一步加强领导、强化责任、密切配合,扎实做好征兵后续工作。

区委常委、区人武部部长路明生主持会议。区人武部政委、区征兵领导小组副组长牟志义,副区长、区公安局长、区征兵领导小组副组长徐建军,区人武部副部长李书萍出席会议。

受区委副书记、区长、区征兵领导

小组组长郑华森委托,徐建军作讲话。

为进一步扎实做好征兵后期工作,会议强调:一是要张榜公示好。对既定兵员进行网上公布,对发现的问题要引起重视,及时核实,调整上报;二是要答疑解惑好。要主动热情为应征青年及家长提供查询服务,及时解答相关咨询;三是要兵员管控好。要高度重视既定兵员的管理教育,搞好巩固提高,确保新兵起运前的各项工作顺利完成;四是要运输交接好。全面做好清点、运输、交接等各个环节的安全工作,确保兵员顺利与部队交接;五是要廉洁遵守好。要严

守廉洁征兵底线,做到依法、阳光、有序、廉洁征兵。

会议要求,针对9月初是今年老兵退伍返乡的时间段,各乡镇(街道)要提前与退伍人员和家庭对接,安排人员到车站迎接,让退伍战士返乡能感受到党和政府的关怀和温暖。

会前召开的全区征兵工作领导小组会议上,路明生就我区前期征兵工作开展情况作了说明,牟志义组织与会人员学习了《2019年审定男兵工作规定》等有关文件精神,李书萍介绍了今年征兵工作情况并汇报定兵初步方案。

## 防癌体检怎么做?

又到了每年一度的体检季了,很多人咨询,防癌体检和正常的体检是一样的吗?该检测哪些项目?

首先提醒大家,防癌体检是个性化定制的。也就是说,不是所有的防癌体检都要求做一样的项目,这得根据你自身的情况来选择。

那么如何选择呢?防癌检查并不是项目越多越好,想通过一次体检预防所有癌症不太现实,关键要有针对性。真正有效的癌症筛查,需要根据一个人的年龄、家族病史、性别、生活习惯等因素来做具体筛查。

### 肺癌

有20年烟龄,20岁前开始吸烟,每天吸烟20支以上的人及生活在肺癌高发地区,年龄在50岁以上的人,有肿瘤家族史和相关的职业致癌因素,如从事煤炭、铁矿、石油、化工等职业,应做肺癌筛查。主要是低剂量螺旋CT。

### 肝癌

有肝炎病史或肝硬化者,建议每六个月做一次肝脏检查,包括做肝脏超声以及抽血查甲胎蛋白AFP。因为HBV感染者在40岁以上得肝癌的几率比正常人要高两百倍。

### 结直肠癌

(上接1版)要加强责任追究工作力度,针对市里曝光涉及到的单位和部门一定要追究责任。

谭赣明着重指出,说一千道一万,抓好落实是关键。希望全区上下严格按照全市创国卫工作指挥部调度会精神和要求,切实提高认识,认认真真抓好落实。

郑华森传达学习了9月3日上午全市创国卫工作指挥部调度会精神和市委副书记杨文英的讲话精神。

郑华森指出,当前创国卫工作已进入最为关键、最为紧要的

冲刺阶段,时间紧、任务重、压力大。他强调,五街一区和洋口镇及各相关部门单位要进一步提高政治站位,要坚定信心、持之以恒、迎头赶超;要按照整改要求和时限,立行立改、真改实改,高标准、高质量把各类问题整改到位,切实将创国卫各项工作落到实处。

齐忠有在会议小结时要求,思想上再重视、认识上再提高、措施上再落实、行动上再整改。

与会人员集体观看了市创卫办暗访组拍摄的暗访专题片。

优异成绩向新中国70周年献礼。

座谈会上,公安局、法院、检察院、司法局主要负责人以及五个专项组组长分别就今年以来扫黑除恶专项斗争的开展情况、存在的问题和下一步打算提出了意见建议,就宣传发动、深挖线索、责任倒查和加强各部门的联系等工作提出了具体要求。

症、癌症前期病变的最佳方法。

### 避开防癌体检中的虚假宣传

防癌体检的目的在于提高早诊率,为了弥补健康体检在肿瘤筛查中的不足,近年来各种体检机构纷纷推出防癌体检套餐,价格从几百到几万不等,检查的项目也各不相同。

有的机构甚至宣传“几滴血就能查近10种癌症”,这其实就是肿瘤标志物的检测,很多体检都包括两项基础的肿瘤标志物检查:甲胎蛋白(AFP)与癌胚抗原(CEA)。但血液中的肿瘤标志物如果有异常,可能有很多原因,并不能单独作为肿瘤诊断的依据。这种检查并不能有效判断癌症,反而经常引起人们的恐慌。

此外,对被不少人视为查癌“神器”的PET-CT,真正的作用不在于筛查,而是用于肿瘤程度的诊断,比如对一个患者,检查肿瘤是否复发,或有其他部位的转移。

但要提示这种检查存在辐射风险,对于普通人,不建议在防癌体检中选择这个项目。

(下期刊发《秋季常见疾病预防知识》,敬请关注。)



## 我区组织收听收看第二十四次全省民政会议暨全省养老服务推进会议视频会

(上接1版)坚持“应保尽保、应救尽救、精准救助”原则,加强对低收入困难群众、农村留守儿童和各类困境儿童、生活无着流浪乞讨人员的关爱救助,强化临时性救助,持续增进民生福祉。要深入推进基层社会治理创新。健全社区建设、社会组织、社会工作“三社联动”机制,推进村居社区建设,规范社会组织发展,深化行业协会商会与行政机关脱钩改革,发展慈善、社会工作和志愿服务,不断夯实基层社会治理基础。要着力提升基本社会服务质量。适应新时代发展要求,聚焦养老、殡葬、婚姻等基本社会服务,推动移风易俗,促进乡风文明,增加服务供给,提高服务水平,更好满足人民群众需要。

刘奇强调,要全面落实《江西省养老服务体系建设三年行动计划(2019-2021)》,加快建成以居家为基础、社区为依托、

机构为补充、医养相结合的养老服务体系,不断满足老年人多层次、高质量养老服务需求。要充分发挥公办养老院的兜底保障作用,实施城乡特困失能人员集中照护,健全完善基本养老保险制度和老年人补贴制度,提升基本养老服务水平,确保实现人人老有所养。要着力发展居家和社区养老服务,强化子女赡养老人的职责和动力,强化社区功能建设,发展社区嵌入式养老院,为老年人提供优质便利服务。要全面推广新余“党建+颐养之家”养老模式,着力构建满足农村老年人需求的农村养老服务体系。要发挥我省独特优势,培育“樟帮”“江西灸”等特色品牌,强化专业人才培养,大力发展健康养生养老服务业,打造具有江西特色的全国康养高地。

易炼红在主持时就进一步做好我省民政工作提出要求。

他强调,要坚持谋之于大,切实把握民政工作的战略性。深刻认识民政工作的战略意义,强化大局意识全局观念,把准民政工作关心关爱、帮扶帮助、济困济危、积善积德的定位,自觉增强做好新时代民政工作的责任感、使命感和紧迫感。要坚持作之于细,着力增强民政工作的实效性。当好保障和改善民生系列政策的宣讲员和执行者,注重查缺补漏,延伸服务“触角”,及时有效解决老百姓的操心事、烦心事、揪心事,真正让人民群众感受到党和政府的温暖。要坚持成之于优,持续提升民政工作的创新性。坚持服务与治理相结合,积极推进“互联网+民政服务”,夯实基本公共服务和社会治理的基础,以高效联动和优良作风强力推进我省民政事业改革发展,优质高效地满足人民群众对美好生活的期待。

(上接1版)丰溪水街项目,令城市外在“颜值”得到刷新,内在“气质”也在不断提升。

城市的拓展,不单单是修路、盖房子,更关键是要按照配套设施完善、功能齐全的现代化城市标准来开展城市建设。近年来,我区大力推动上饶卫校、贞白中学、南屏中学、城南小学、贞白小学、城北小学、城中小学等“十大教育工程”;实施了区人民医院外科大楼、内科大楼,区中医院中医药大楼,区妇幼保健院新建等“七个医院工程”;完成了图书馆、文化馆、档案馆、融媒体中心、老年活动中心、青少年活动中心、城北体育中心、党群服务中心等“三馆五中心”建设;加快了天虹广场、红星美凯龙等城市商贸商业综合体建设,补齐了城市功能短板,实现了老百姓宜居宜业的夙愿。

### 城市品质更“优”,管理精细文明有序

如今,漫步在城区的街头巷尾会发现,占道经营少了,环境卫生整洁了,道路畅通了……这些变化,得益于一系列针对城市管理难点热点攻坚执法行动的深入推进。

城市之美,源于管理,成于精细。我区以创建国家卫生城市为契机,坚持问题导向,敢于攻坚克难,深入开展城中村、城乡结合部、老旧小区、违章违建、“五车”整治等24项专项整治行动,以“绣花精神”促进城市管理再提升。

立治有体,施治有序。我区全面落实网格化管理,严格实行网格“路、街、巷”长制。在“治脏”上,大力推进城乡环卫服务外包工作,重点整治背街小巷、老旧小区、项目工地、集镇周边的环境卫生,让每一条街道、每一个小区、每一个市场、每一个集镇都能干干净净、清清爽爽;在“治乱”上,大力开展“立面清爽”行动,坚决整治“牛皮癣”,深入推进“拆三房治四乱控违拆违”“门前三包”“马路市场”“户外广告”等整治活动,确保城区主次干道、里弄小巷、市场工地秩序井然,整齐宜居舒适;在“治堵”上,持续加强交通秩序管理,深入实施城市交通文明畅通行动,大力推进人力客运三轮车全面退出工作。

城市品质提升,不仅在于“可见度”,更在于“可感度”。今年以来,我区对王洋、商城、塘溪、金三角、南屏5个农贸市场和2个综合市场进行改造提升,对城区61座公厕、8座垃圾中转站进行标准化改造,新建垃圾中转站1座,新增7个大型停车场,拆除各类违建共36.79万平方米。

**广丰区人民医院**  
急救电话:96120 2679669  
脑外科联系人:林 电话:13979336505  
地址:永丰南大道转盘西侧